



## **В Салехарде перед судом предстанет жительница Ямальского района, обвиняемая в краже банковской карты у местного жителя**

Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении женщины, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.3 ст.158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета).

По данным следствия, в городе Салехарде в декабре 2021 года мужчина распивал спиртное в обществе 40-летней жительницы Ямальского района. Когда алкоголь закончился, хозяин квартиры попросил гостью сходить в магазин и при этом отдал ей свою банковскую карту, указав пин-код. Однако женщина, сняв всю имеющуюся наличность на банковском счете в размере, превышающем 30 тысяч рублей, скрылась от потерпевшего.

Мужчина, так и не дождавшись возвращения гостыи, обратился в правоохранительные органы.

В ходе расследования уголовного дела установлено, что женщина ранее неоднократно судима за совершение аналогичных преступлений.

В настоящее время следствием собрано достаточно доказательств ее вины, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

03 Июня 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1694130>